

Встреча молодежи с артистами

В Большом зале Дворца культуры на днях состоялся вечер встречи молодежи города с артистами Сталицкого драматического театра им. С. Орджоникидзе.

К этой встрече и те и другие готовились давно. Коллектив театра хотел показать молодежи не только свое мастерство в спектакле, но и рассказать о том, как готовился этот спектакль, как каждый артист работал над своей ролью, дать совет молодежи, как лучше организовать работу в кружках художественной самодеятельности.

Молодежь, большинство которой является участниками самодеятельных кружков, ждала от этой встречи много нового и полезного. И она не ошиблась в своих ожиданиях.

Коллектив театра дал для юных зрителей один из лучших своих спектаклей «Особняк в переулке». С большим подъемом играли в этот вечер артисты. Они так вели свои роли, что вызвали у зрителей волнующие

чувства радости, гордости за свою могучую Родину, свой народ, чувства гнева и ненависти к поджигателям новой мировой войны — англо-американским империалистам. Эти свои чувства и мысли молодежь выказала после спектакля в теплой дружеской беседе с артистами театра.

Конференция молодых зрителей, состоявшаяся после коллективного просмотра спектакля, показала, какую большую любовь к искусству питает наша молодежь, как верно понимает она замысел произведения, только что показанного на сцене.

Перед молодежью выступил режиссер театра Захарий Вин. Он рассказал, какие задачи ставил перед собой театр в этом спектакле и попросил зрителей высказать свое мнение.

Один за другим поднимались на сцену юноши и девушки. Они тепло благодарили участников спектакля заслуженных артистов республики Ермплова. Фе-

18 ОКТ. 1950
Ленинский Шахтер
г. Ленинск-Кузнецкий

дорову, артистов Алексева, Юркевич, Арбенину и других за хорошо выполненные роли, делились своими впечатлениями от спектакля.

На сцене студентка горного техникума Жмуровская. Она говорит:

— Я благодарю от имени студентов нашего техникума коллектив артистов, занятых в пьесе «Особняк в переулке», за то, что они сумели донести до зрителей светлую правду о нашем советском народе, о нашей Родине, борющейся за дело мира, правду о поджигателях новой мировой войны, готовящихся залить кровью мир. Все это я видела на сцене, но мне казалось, что передо мной проходит настоящая жизнь, так правдивы образы, показанные артистами.

— Чувства гнева и презрения к поджигателям новой кровавой бойни вызвал у меня спектакль «Особняк в переулке», — говорит студентка Микина.

Своими впечатлениями о спектакле поделился секретарь комитета комсомола шахты им. Ем. Ярославского тов. Жаворопков и многие другие. Выступило 12 зрителей. Все они с гордостью

говорили о своей Родине, о том, что гнусные, коварные заговоры англо-американских империалистов против миролюбивых народов мира и нашего народа не удадутся. Войне не быть! Мир побеждает войну!

Пьеса вызвала целую бурю высказываний молодежи за мир, против войны. Она подогрела еще больше чувства, которыми живет молодежь в эти дни работы Всесоюзной конференции сторонников мира.

Артисты т.т. Ермилов, Алексеев и Арбенина рассказали о том, как они работали над своими ролями, чтобы показать зрителю живой реальный образ.

Тов. Ермилов поделился опытом своей работы над ролью, посоветовал молодым артистам самодетельных коллективов держать крепкую связь с массами, настойчиво и кропотливо работать над тем образом, который они берутся показать.

Этот вечер встречи молодежи с артистами, организованный театром и горкомом комсомола, дал много полезного и интересного для юных зрителей.

А. ОДУШКИН.